



南京超人 减肥超人

“再不瘦身就晚了!春季狂减肉,夏季才敢露!”随着春季瘦身潮的来临,南京美容院、整形机构的生意再次火热起来。据悉,其中被冠以“美国减肥科技之王”的美国哈佛“不开刀吸脂术”,凭借不麻醉、不注射、不开刀,上午吸掉3斤肉,下午正常上班,无痛无伤,在南京掀起一股春季不开刀“吸脂热”。

现代快报记者 倪晶

990元“诱拐”欲开刀抽脂女子,无痛无伤“偷肉”20斤 春季不开刀吸脂热 蒸发整形医院顾客

当场吸掉3斤肉、一点也不痛

据爱瘦国际李总介绍:“传统开刀抽脂,因为是侵入式手术,需要麻醉,还会留下疤痕,风险性更是让爱美又怕痛的女性望而却步,现在美国哈佛创新不开刀吸脂,可以在无感的状态下甩掉脂肪,而且1次就能见到效果,让美国巨星名模趋之若鹜。”

李总表示,他们80%的顾客都是和刘女士差不多,尝试了许多美容院减肥法,最终甚至想去开刀抽脂,一了百了,但又怕痛、怕风险的女性。相比整形医院动辄几万元、十几万元的费用,爱瘦国际990元推出不开刀吸脂项目中的“3D吸脂技术”,吸脂减重、塑形、嫩肤三合一,相信减肥者还有理智,就绝不会冒着生命危险,多花几倍的钱去选择开刀抽脂,你说是不是?

仅需990元 抢夺整形医院顾客

当问及不开刀吸脂时的感受,刘女士轻松地描述:“不开刀吸脂的确一点也不痛,当我躺在床上时,体重管理师将鸭嘴似的探头罩在我的腰部,没麻醉也没动刀,仪器打开后,我感觉到一点凉,10来分钟后,一滴滴小油珠就冒出来了,体重管理师连忙拿棉签擦拭漏出来的油,大概一个小时就结束了。”

据国内首家引入美国不开刀吸脂术的爱瘦国际负责人介绍:“不开刀吸脂无痛无伤不流血,当场至少吸掉3斤肉,而且上午吸掉脂肪,下午就可以正常上班,无任何副作用,100%安全无痛,一经问世,就受到美国三大全国性电视台ABC、NBC、CBS的权威新闻报道,被视为拯救美国肥胖问题的终极减肥术。”



刘女士 36岁 减重前134斤 减重后114斤 -20斤

整形前遭“诱拐” 选择CCTV报道减肥术

刘女士说:“当初选择不开刀吸脂,是在打算去南京当地某家整形医院开刀吸脂后的第2天,当时主要是看中了这个技术很新,因为市面上常见的减肥法,如按摩、SAP等,基本都试过了,不是反弹就是效果慢,更重要的是,这个技术连CCTV都报道过,还只要990元,比整形医院便宜不知多少。现在看来,我的选择是正确的,前后我瘦了20斤,还避免了开刀抽脂的高风险。”

说完,刘女士从随身携带的笔记本电脑里找出了CCTV的报道,并播放给记者看,报道中介绍:“美国不开刀吸脂,学名叫非侵入冷冻溶脂技术,利用脂肪细胞不耐冷的特性,将脂肪结晶吸出,全程不麻醉、不注射、不开刀,比开刀吸脂更好……”

悦生活

爱瘦国际体重管理机构美国不开刀吸脂“990元当场吸掉3斤肉”,减重、塑形、嫩肤三合一,当场见效、无效退款,不麻醉、不开刀、不注射,体验不开刀吸脂神奇效果。咨询电话:68205886

990元 当场吸掉 3斤肉

不麻醉、不开刀、不注射,无痛无伤不流血,一点也不痛







5斤? 10斤? 20斤? 美国不开刀吸脂 想吸几斤就几斤

安全 美国哈佛专利,不麻醉、不开刀,将脂肪细胞结晶吸出,100%安全无痛。

便捷 上午吸掉脂肪,下午正常上班,完全无需恢复期,即做即走,方便快捷。

高效 彻底减少脂肪细胞数量,当场减掉3斤肉,穿上小1号衣裤,高效首选。

不反弹 目前世界上唯一获美国FDA和欧盟CE认证的减肥技术,减重不反弹。

CCTV 不开刀吸脂报道有假、重奖 10万 现代快报时尚周刊全程监督报道

CCTV 高度评价“不开刀吸脂比开刀抽脂更好”,观看 CCTV 新闻报道,登录国内首家不开刀吸脂术机构——南京爱瘦国际 www.vipishow.com,现代快报时尚周刊全程监督,发现不是 CCTV 报道,重奖 10万。



山西路店 即将开业 首蓓园店 敬请期待

爱瘦国际 女性专属

400-166-9090
025-68205886

来自美国体重管理专家 新街口金鹰国际商城34层D座 比美容院更有效 比整形更安全 www.vipishow.com

一年薪 30万 急聘

爱瘦国际体重管理中心是一家连锁美体机构,目前在江苏正快速发展中,大量岗位期待您的加入:培训经理(年薪20万以上)、院长(年薪20万以上)、技术培训老师、销售顾问、美体师等。 详情请致电15715158441王小姐